



Hon. Pedro R. Pierluisi Urrutia
Gobernador

Lcda. Karla G. Mercado Rivera
Administradora y Principal Oficial de Compras

NOTIFICACIÓN NÚM. 1

SUBASTA FORMAL NÚM. 23J-17520 PARA MEJORAS A VARIAS LOCALIDADES DE RANCHOS DE CABALLOS EN EL MUNICIPIO DE DORADO PERTENECIENTES A LA AUTORIDAD DE TIERRA DEL GOBIERNO DE PUERTO RICO

ASUNTO: RESPUESTAS A LAS PREGUNTAS

Se notifica a los licitadores interesados en participar en la subasta de referencia, de las siguientes preguntas y contestaciones:

Licitador: Beecoast

1. Pregunta: Favor confirmar que el ga 22 será el utilizado para los techos. Nos preocupa que haya que reforzar la estructura (columnas) existente ya que el material actual no parece ser tan robusto.

Respuesta: Correcto. El Ga22 será utilizado para los techos.

2. Pregunta: Según visita pre-subasta, los fondos para este proyecto son Federales. Favor de confirmar si se debe cumplir con el Boletín de Nov 2019 de FEMA "2018 IBC: Compilation Wind Resistance Provisions" que estipula las pruebas requeridas para los materiales de protección de techos y paredes en estructuras de metal a repararse.

Respuesta: No debe cumplir con el Boletín de Nov 2019 de FEMA "2018 IBC: Compilation Wind Resistance Provisions".

3. Pregunta: ¿Se pueden ofrecer ofertas alternas con materiales de techo y paredes para uso típico en la industria de los caballos que disminuye las temperaturas, tales como MULTILAYER o GALVALUME INSULADO?

Respuesta: No, solo se estará considerando los materiales especificados en el Alcance de los Trabajos.

Esta notificación forma parte del pliego de subastas y quienes interesen licitar, tendrán que considerarla al presentar su oferta. Todos los demás términos, condiciones y especificaciones permanecerán sin alterar.

Edmarie Avilés Almenas
Secretaria
Junta de Subastas

**Emitida hoy, 23 de mayo de 2023
San Juan, P.R.**

